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:  )4 نقـاط(    
Aنعتبر العبارة   )1 5( x 1) 3( x 2)      حيثxعدد حقيقي .     
Aبين أنّ   -  أ   2x 1   
1  و  x = 0:    في كلّ من الحالتين التاليتين Aاُحسب القيمة العددية للعبارة   -  ب  

2
x =     

2x المتراجحة  IRلّّ في ح -  ج   1 0   
2Bلتكن العبارة    )2 4 x 1  حيث   x عدد حقيقي.     
Bبين أنّ    -  أ   ( 2x 1)( 2x 1)    
) فكّك إلى جذاء عوامل العبارة  -  ب   2x 1)( 2x 1) (2x 1)      
2xلة  المعادIRلّّ في ح -  ج   (2x 1) 0   

:   )4 نقـاط(    
a  نعتبر العدد الحقيقي )1 2 5 ( 5 1) 4     
aبين أنّ   -  أ   6 2 5   
2و     6قارن بين العددين   -  ب  5 
   .عدد موجب   aاستنتج أنّ   -  ج 
  بين أنّ )2 2

a 5 1  
bليكن العدد الحقيقي     )3 245 45  

bبين أنّ  -  أ  4 5   
bبين أنّ   -  ب   - a

5 1
      .   عدد صحيح طبيعي

:   )4 نقـاط     (  
         ) وحدة قيس الطّول هي الصنتمتر (                           

     OI = OJو       (OJ) (OI) معينا في المستوي حيث   (O, I, J)  ليكُن
     C( -1 , -3)و  B(-1 , 3)  و  A( 1 , 3)اُُرسم النقاط    -  أ )1

   
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  (OJ)  متناظرتان بالنسبة إلىB و Aبيـن أنّّ  النقطتين  -  ب 
 O   متناظرتان بالنسبة إلى النقطةC و Aبيـن أنّّ  النقطتين  -  ج 
    H في نقطة  (OJ) يقطع (AB) الـمستقيم )2

  ؟ Hما هي إحداثيات النقطة  -  أ 
OSحيث   Kابن النقطة  -  ب  (H) K   
  Kحدد إحداثيات النقطة  -  ج 

 . متوازي الأضلاعAHCKبين أنّ الرباعي  )3
)  :8نقـاط (   

  )وحدة قيس الطّول هي الصنتمتر                        ( 
    O  ثمّ عين مركزه 6  قيس ضلعه ABCDاُرسم مربعا  -  أ   )1

 ACاُحسب   -  ب 
 [BC]منتصف  I  لتكن النقطة  )2

DIبين أنّ  -  أ  3 5  
  Jنقطة    يتقاطعان في (DI)  و (AC)الـمستقيمان  -  ب 

          BCD هي مركز ثقل المثلّث Jبين أنّ النقطة 
DJستنتج أنّ    -  ج  2 5     

    K  في نقطة ثانية (BD)تقطع المستقيم  [BI] الّتي قطرها C  الدائرة )3
 ؟ KBIما هي طبيعة المثلّث  -  أ 
  .متوازيان (AC)و (IK) بين أنّ الـمستقيمين -  ب 
   [BO]منتصف  K  ستنتج أنّ -  ج 

   H  يتقاطعان في نقطة  (CD)و   (IK)الـمستقيمان  )4

DH بين أنّ  -  أ  DI
DC DJ

 

    DH  ستنتج  -  ب 
    DBI هي الـمركز القائم للمثلّث H  بين أنّ -  ج 

   E في نقطة ثانية  C   يقطع الدائرة(DI)الـمستقيم  )5
  قاطن أنّ  النبيB و  E و  Hعلى استقامة واحدة    . 
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